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Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATAS DAS SESSÕES DA CÂMARA 

Ata da 34ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 32ª Legislatura 

Ata da 34ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 32ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete, realizada dia 11 

(onze) de junho de 2026, nesta cidade de Conselheiro Lafaiete, Estado de 

Minas Gerais, no Palácio do Legislativo Municipal, sob a Presidência da 

Vereadora Presidente Maria da Conceição Aparecida Toledo Soares de 

Almeida. Às 14h, na Sala das Sessões, com a presença de 13 (treze) 

Vereadores, a Senhora Presidente declarou aberta a Sessão. Após a leitura 

da Ata da Sessão anterior, o Vereador João Paulo Fernandes Resende 

solicitou Questão de Ordem para requerer a suspensão da presente Sessão, 

bem como a observância de 01 minuto de silêncio, em virtude do 

falecimento da Servidora Vanda Cláudia Felestrino. Na sequência, a 

Vereadora Regina da Silva Costa solicitou Questão de Ordem para prestar 

homenagem à servidora. A parlamentar realizou a leitura de um texto 

institucional escrito em conjunto pelos colegas de trabalho, destacando sua 

dedicação e companheirismo. Após a homenagem, procedeu-se à leitura da 

próxima Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente 

declarou suspensa a Sessão em sinal de luto pelo falecimento da servidora, 

convocando os Senhores Vereadores para a próxima, dia 16 de junho, no 

horário regimental. Para constar, foi lavrada a presente Ata que, após ser 

lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora e demais Vereadores 

presentes. (Ata aprovada e assinada na 35ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão 

Legislativa Ordinária da 32ª Legislatura). -///-

Vereadora Maria da Conceição Aparecida Toledo Soares de Almeida 
- Presidente da Câmara - 
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Vereador Os «ido Alves Barbosa 
- 2Q Secretário da Câmara - 

VereadoSamuel Carlos de Souza 
- 1Q Tesoureiro da Câmara - 

Vereador Arlindo Rezende Fonseca 
- 2Q Tesoureiro da Câmara - 

Vereadora Damires Rinarlly Oliveira Pinto 


